
Succession qui hérite de qui?

------------------------------------ 
Par Hubert 

Succession : Qui hérite de qui?

1 - Pierre épouse Marie

2- 1er enfant: Jean

3- 2ème enfant : Jacques

4- Marie décède

5- Pierre épouse Jeanne

6- 3eme enfant : Michel

7- Michel décède

8- 4ème enfant : Martin

9- 5ème enfant : Bernard

10- Jacques décède

11- Jeanne décède

12- Pierre décède

QUESTIONS:

en 11 qui hérite et avec quel pourcentage (conjoint et 3 frères vivants sur les 5)

en 12 qui hérite et avec quel pourcentage (5 frères dont 3 vivants)

je vous remercie par avance d'étudier ma question et de me répondre

Cordialement


